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質問事項 年度 そう思う
大体そう
思う

あまり当て
はまらない

そうは思
わない

肯定的
回答

H30 21.9% 59.7% 16.9% 1.4% 81.6% 1.7%
H29 15.5% 64.4% 18.8% 1.2% 80.0% 3.6%
H28 16.6% 59.8% 22.2% 1.4% 76.4%
H30 56.5% 37.4% 5.4% 0.6% 93.9% 2.1%
H29 55.3% 36.5% 7.3% 0.8% 91.8% -4.3%
H28 62.8% 33.3% 3.1% 0.8% 96.1%
H30 12.3% 55.0% 30.2% 2.6% 67.3% -2.7%
H29 9.7% 60.2% 28.8% 1.2% 70.0% 5.3%
H28 9.4% 55.3% 33.3% 2.0% 64.7%
H30 28.5% 54.4% 15.6% 1.4% 82.9% 6.1%
H29 21.9% 54.9% 20.3% 2.9% 76.8% -4.8%
H28 24.1% 57.6% 16.5% 1.8% 81.6%
H30 28.9% 60.7% 9.6% 0.8% 89.6% -0.2%
H29 27.8% 62.0% 9.0% 1.2% 89.8% 0.4%
H28 24.9% 64.5% 9.8% 0.8% 89.4%
H30 21.9% 58.3% 16.8% 3.0% 80.2% 7.8%
H29 15.2% 57.2% 24.9% 2.7% 72.4% -1.2%
H28 15.5% 58.2% 23.1% 3.3% 73.7%
H30 13.7% 63.0% 20.3% 3.0% 76.7% 1.0%
H29 12.9% 62.9% 21.8% 2.4% 75.7% 0.0%
H28 13.2% 62.5% 21.4% 2.9% 75.8%
H30 13.6% 64.4% 18.8% 3.2% 78.0% 3.5%
H29 13.1% 61.4% 22.2% 3.3% 74.5% 2.8%
H28 12.7% 59.1% 26.0% 2.2% 71.8%
H30 51.0% 43.8% 4.8% 0.3% 94.9% 2.3%
H29 47.4% 45.2% 7.2% 0.2% 92.6% 0.6%
H28 47.0% 45.0% 5.7% 2.3% 92.0%
H30 73.4% 24.4% 1.8% 0.5% 97.8% -0.6%
H29 74.7% 23.7% 1.4% 0.2% 98.4% 0.6%
H28 70.7% 27.1% 1.6% 0.6% 97.8%
H30 14.1% 52.0% 28.4% 5.5% 66.1% -4.6%
H29 16.1% 54.6% 23.5% 5.8% 70.7% 0.4%
H28 17.4% 53.0% 25.2% 4.5% 70.3%
H30 10.3% 53.2% 32.9% 3.7% 63.5% -1.3%
H29 9.3% 55.5% 30.7% 4.5% 64.7% 2.6%
H28 10.8% 51.3% 33.9% 3.9% 62.2%
H30 13.6% 45.4% 37.0% 4.0% 59.0%
H29

H28

H30 17.3% 54.0% 26.8% 1.9% 71.2%
H29

H28

12
 学校は家庭との連絡や意思
疎通について積極的であると
思いますか。

13 学校は補習等に積極的に取
り組んでいると思いますか。

14
発表やアクティブラーニング
等一斉授業以外の授業方法
に取り組んでいると思います
か。

9  部活動は活発であると思い
ますか。

10
 生徒会行事（球技祭・合唱
祭・文化祭・体育祭）は充実し
ていると思いますか。

11
 学校は、施設の整備等、教
育環境の充実に努めている
と思いますか。

6
 希望進路の実現に向けて、
進路指導は適切になされて
いると思いますか。

7  生活面での指導が適切にな
されていると思いますか。

8
 生徒の必要性に応じて，適
切に教育相談が行われてい
ると思いますか。

3
 学校は教育活動の内容につ
いて様々な方法で地域へ情
報発信していると思います
か。

4  学校は学力向上に取り組ん
でいると思いますか。

5
 学校は授業公開の機会を適
切に設定していると思います
か。

平成３０年度　　保護者
前年比

1
 学校の教育目標がわかりや
すく示されていると思います
か。

2  お子さんを本校に入学させ
て良かったと思いますか。


